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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CAD — DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO DIA 08 DE 

ABRIL DE 2022. Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, às 09h30 reuniram-

se online por meio do aplicativo google meet, os membros do CAD, os Diretores de Centro de 

Estudos e Pró-Reitores convidados, conforme listas anexas. A reunião foi presidida pela Profa. 

Fátima Aparecida da Cruz Padoan, Reitora da UENP, que iniciou a reunião com os seguintes 

assuntos em pauta: 1) Expediente: 1) Expediente: a) Leitura e aprovação da ata da reunião 

do dia 23 de março de 2022, que foi aprovada pelo Conselho e será assinada pela Presidente e 

pela Secretária Geral. b) 18.807.818-4 - Uso das salas da UENP/CCP para cursos do IFPR. A 

Professora Fátima esclareceu que o processo ainda será encaminhado para a Assessoria Jurídica 

e Congregação do Campus para apreciação. O Professor Thiago esclareceu que trata-se de um 

pleito relacionado a uma demanda para instalação do Instituto Federal, nível médio, em Cornélio 

Procópio. Frisou que o uso de espaço será de caráter provisório, até que as instalações do IF 

estejam construídas. Sugeriu que seja estabelecido um prazo no contrato. O Conselho teve 

ciência do pedido. 2) Ordem do Dia: a) 18.740.581-5 - Termo de Cooperação UEPG; que tem 

como objetivo credenciamento de Professor para atuar como docente permanente em atividade 

de ensino, pesquisa e orientação no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da 

Universidade Estadual de Ponta Grossa — UEPG. O Termo de Cooperação UEPG foi aprovado 

pelo Conselho, conforme Deliberação 013/2022 — CAD/UENP. b) 18.749.453-2 - Termo de 

Cooperação MP-PR - ad referendum, que tem como objetivo formalizar as condições da 

concessão de estágio dos alunos da Universidade Estadual do Norte do Paraná — UENP junto ao 

Ministério Público do Estado do Paraná. O Termo de Cooperação MP-PR — ad referendum foi 

aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 014/2022 — CAD/UENP. c) 17.543.193-4 - Preço 

público para ingresso em cursos de graduação EAD. A Professora Fátima esclareceu que 

trata-se da regulamentação de preço público para inscrição em processos seletivos para ingresso 

em cursos de graduação EAD, com o valor de R$ 80,00 (oitenta reais) para vaga inicial, e 

R$ 40,00 (quarenta reais) para vaga inicial remanescente. O Preço público para ingresso em 

cursos de graduação EAD foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 015/2022 — 

CAD/UENP. d) 18.757.456-0 -Afastamento para Pós-Graduação da Professora Juliana Telles 

Faria Suzuki. O afastamento para Pós-Graduação da Professora Juliana Telles Faria Suzuki foi 

aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 016/2022 — CAD/UENP. e) 18.435.386-5 - 

Afastamento da Professora Jully Gabriela Retzlaf de Oliveira- ad referendum. O afastamento 

da Professora Jully Gabriela Retzlaf de Oliveira - ad referendum foi aprovado pelo Conselho, 
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conforme Deliberação 017/2022 — CAD/UENP. f) 18.809.168-7 - Minuta de utilização dos 

celulares institucionais. A Diretora de Administração, Danielli, apresentou a minuta e esclareceu 

que foram inseridos os setores que já utilizam os celulares, além de outros que são de difícil 

comunicação devido a localização. Os setores/cargos contemplados pela minuta foram: Reitor(a); 

Vice-Reitor(a); Chefia de Gabinete; Pró-reitores(as); Diretores(as) de Campus; Vice-Diretores(as) 

de Campus; Secretaria Geral dos órgãos Colegiados Superiores; Assessoria Jurídica; Assessoria 

Executiva do Gabinete da Reitoria; Coordenadoria de Relações Internacionais; Controle Interno; 

Compliance/Encarregado Tratamento Dados Pessoais — LGPD; Assessoria de Comunicação; 

Coordenação da EAD; Comissão Própria de Avaliação; Diretoria Administrativa; Protocolo da 

Reitoria; e Agência de Inovação Tecnológica. Foi sugerida a inclusão das Direções de Centro. 

Votos favoráveis: Letícia J. Storto, Fabio A. N. Martini, Francine Franini. Votos contrários: Ederson 

Sgarbi, Thiago A. Valente, Rudolph Santos, Bruno Galindo, Rosiney A. Lopes, Fabiano G. Costa. 

Desta forma, o Conselho não aprovou a inclusão das Direções de Centro. Após discussões, foram 

incluídos o Núcleo de Tecnologia da Informação; Coordenadoria de Processos Seletivos; Fazenda 

Escola, Hospital Veterinário; Clínica de Odontologia; Clínica de Fisioterapia; Clínica de 

Enfermagem; Central telefônica do Campus de Jacarezinho; Central telefônica do Campus Luiz 

Meneghel; Central telefônica do Campus de Cornélio Procópio; e Granja do Campus Luiz 

Meneghel. O Conselho aprovou a minuta de utilização dos celulares institucionais, conforme 

Resolução 002/2022 — CAD/UENP. 3) Comunicação dos Senhores Conselheiros. A Professora 

Fátima registrou que houve a finalização do processo eleitoral e parabenizou a chapa do 

Professor Fabio e do Professor Sgarbi. Desejou sabedoria e força ao Reitor eleito, Fabio Neia. Os 

Professores Fabio e Sgarbi agradeceram. A Professora Fátima informou que será encaminhado 

ao Conselho Universitário, uma minuta que trata sobre a utilização da máscara. Esclareceu que o 

Comitê de Biossegurança emitiu um parecer indicando quais setores ainda deverão continuar 

utilizando. Nesse sentido, indagou sobre a utilização de máscaras dentro das salas de aula. Nada 

mais havendo para ser deliberado, a Reitora Fátim 

presença de todos e encerrou a reunião, e eu 

Araújo, Secretária Geral dos órgãos Colegiados Superiores, la 

Ç:) 	Josiane Petenaci de 

ei a presente ata que, após lida e 

arecida da Cruz Padoan agradeceu a 

aprovada, vai assinada pelos membros presentes do Conselho de Administração — CAD da UENP. 

Jacarezinho — Paraná, aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois. 
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